

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 30 septembrie 2015, în cadrul ședinței extraordinare
a Consiliului local al orașului Milișăuți

Ședința a fost convocată de către primarul orașului Milișăuți, dl Mircea Laurus, prin Dispoziția primarului cu nr. 203/29.09.2015, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și pe pagina de internet, iar convocarea consilierilor s-a făcut telefonic precum și prin invitații scrise, transmise sub luare de semnătură.

Dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aflați în funcție.

La ședință participă primarul orașului Milișăuți - dl Laurus Mircea, dl. Levițchi Ioan delegat al satului Lunca, funcționari din cadrul instituției, alte persoane.

Dl președinte de ședință Țical Petru, constatând întrunit cvorumul necesar, declară deschisă ședința extraordinară a consiliului local și dă cuvântul d-lui primar Laurus Mircea pentru a se prezenta proiectul ordinii de zi:

- 1 Prezentarea procesului verbal al ședinței ordinare a consiliului local al orașului Milișăuți din 24 august 2015**
Inițiator: Viorel-Dumitru Semeniuc – secretarul orașului Milișăuți;
- 2 Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al orașului Milișăuți în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Milișăuți**
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;
- 3 Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării unui post de șofer în cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Milișăuți**
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;

Ordinea de zi se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La **punctul 1** al ordinii de zi, dl președinte de ședință Țical Petru dă cuvântul d-lui secretar Semeniuc Viorel Dumitru pentru a prezenta procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local al orașului Milișăuți din 24 august 2015, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul nr. 2** din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al orașului Milișăuți în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Milișăuți**, dl președinte de ședință Țical Petru dă cuvântul d-lui primar Mircea Laurus în calitate de inițiator pentru a prezenta proiectul de hotărâre. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de către dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru precum și raportul de avizare al comisiei de specialitate.

Dl. președinte de ședință Țical Petru solicită consilierilor formularea de propuneri pentru alegerea celor doi reprezentanți.

- dl primar Mircea Laurus îl propune pe dl Calancea Liviu;
- dl. Calancea Liviu îl propune pe dl. Hreniuc Viorel;
- dl. Hreniuc Viorel refuză nominalizarea, propunând pe dl. Vițega Mihai;
- dl. Cazac Constantin îl propune pe dl. Sauciuc Adrian;
- dl. Calenciuc Radu Cornel îl propune pe dl. Popescu Petru – care refuză nominalizarea;

Nu mai sunt alte propuneri, dl. președinte de ședință Țical Petru anunță că vor fi supuși la vot cei 3 candidați propuși: Calancea Liviu, Vițega Mihai, Sauciuc Adrian.

Dl. secretar Semeniuc Viorel informează consiliul că hotărârile cu privire la persoane se iau prin vot secret, sens în care solicită o pauză de 5 minute pentru tipărirea unor buletine de vot.

După întocmirea buletinelor de vot dl. secretar Semeniuc Viorel prezintă modalitatea de votare, respectiv din cei trei candidați înscriși se va tăia unul, lăsându-se netăiați cei 2 care primesc votul.

După exercitarea votului secret, comisia de validare anunță rezultatul votului, respectiv: din 15 voturi valabil exprimate 13 voturi sunt pentru dl. Calancea Liviu, 11 voturi pentru dl. Sauciuc Adrian și 4 voturi pentru dl. Vițega Mihai. Cei doi reprezentanți ai consiliului local în consiliul de administrație al Școlii Milișăuți sunt consilierii Calancea Liviu și Sauciuc Adrian.

Dl. președinte de ședință supune la vot hotărârea prin care se desemnează cei doi reprezentanți, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

La punctul următor **nr. 3 Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării unui post de șofer în cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Milișăuți**, dl președinte de ședință Țical Petru dă cuvântul d-lui primar Laurus Mircea pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. Raportul de specialitate pentru acest proiect de hotărâre a fost întocmit de d-na inspector Irimescu Veronica iar raportul de avizare de către comisia pentru administrație publică locală.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, dl. președinte de ședință Țical Petru supune hotărârea la vot, fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Constatând ordinea de zi epuizată, dl. președinte de ședință Țical Petru declară închisă ședința consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul pentru afișare iar al doilea la dosarul de ședință.

Președinte de ședință,
Țical Petru



Secretar,
Viorel Dumitru Semeniuc

The image shows a handwritten signature in black ink over a horizontal line. The signature is stylized and appears to be 'Viorel Dumitru Semeniuc'.